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C 5500

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese de entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Leia atentamente as instrugdes do manual do utilizador e certifique-se de que compreende o seu contetido antes de utilizar a maquina.
Prima di usare la macchina, leggere attentamente il manuale dell'operatore e accertarsi di averne compreso il contenuto.

AlaBdaoTe TTPOOEKTIKA To eyXeIPidlo XProng Kal BeBaiwbeite OTI €XETE KATAVONTEI TIG 03NYiEG TTPOTOU XPNOIMOTIOINTETE TO PNXAVNHA.

Leia atentamente o manual do operador e certifique-se de que tenha entendido as instrugdes antes de usar a maquina.



Introduccion

Estimado cliente:
Gracias por elegir a Husqvarna Construction Products como proveedor.
Esperamos que el preseparador modelo C 5500 sea de su satisfaccion y cumpla sus expectativas.

Le invitamos a buscar informacidn sobre nuestro programa de productos en nuestro sitio web www.husgvarnacp.com

AVISO

Estas instrucciones s6lo se aplican a los preseparadores C 5500.
Los preseparadores C 5500 sélo se pueden usar con materiales secos no explosivos.

Husqgvarna Construction Products no sera responsable si el preseparador se usa para otras aplicaciones o de forma
distinta a la indicada en este manual de instrucciones.

Antes de utilizar la maquina, consulte detenidamente las reglas de seguridad.
Lea todo el manual de instrucciones antes de utilizar el preseparador.

Las piezas de repuesto para el preseparador tipo C 5500 deben ser las especificadas por Husgvarna Construction
Products.

I nstrucmones generales de seguridad

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese de entender su contenido antes de utilizar la maquina.
Conserve todas las advertencias e instrucciones para su consulta.

* Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el responsable de no exponer a riesgos o accidentes a las personas y a su
propiedad.

* Lamaquina debe mantenerse limpia. Los letreros y las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

*  Asegure la maquina durante el transporte.

* Antes del almacenaje prolongado, limpie bien la méaquina y haga el servicio completo.

Desembalaje
Al desembalar la maquina, compruebe si hay dafios y que se incluyen los siguientes accesorios:
* Lamanguera con racores

Si falta alguna de las piezas anteriores, consulte a su distribuidor local 0 a nuestro representante de ventas.

Monte las ruedas delanteras con el perno, la arandela y la tuerca que se incluyen en el paquete.



Descripcion del producto C 5500
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POS.

DESCRIPCION

KIT DE VAGON (C 5500)

KIT DE DEPOSTIO SUPERIOR (C 5500)

KIT DE SOPORTE LONGOPAC

KIT ANTIDESLIZANTE

N/P

TORNILLO M6X8 FZB CABEZA BAJA

TUERCA MKSM6

KIT DE PESTILLO EXCENTRICO
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KIT DE DEPOSITO INFERIOR (C 5500)
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KIT DE DEPOSITO TANK CAMLOK (C 5500)
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KIT DE 2 RUEDAS GIRATORIAS (C 5500)
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KIT DE 2 RUEDAS DELANTERAS (C 5500)

14
Accesorios

1

DIMENSION TOTAL DE LA ALETA 215 mm (2503)

MANGURA ANTIESTATICA PU76/10 2xCAMLOK HEMBRA




Instrucciones de sequridad

Manipulacion
Advertencia
* Asegurese de leer y entender las instrucciones del manual del producto principal para saber qué tipo de
equipo personal tiene que llevar, qué equipo de seguridad debe usar y cdmo trabajar de forma segura.
Advertencia
» Asegurese de que el area de montaje tiene una base firme para que la aspiradora no pueda volcar. Riesgo
de dafios personales y materiales.
Advertencia
* Riesgo de enganche al manipular los cierres de los conmutadores.
Advertencia
» Lamagquina no debe utilizarse en entornos donde se generan gases explosivos. Riesgo grave de explosion.

Servicio técnico
Advertencia
» Confirme que el cable esta desenchufado al realizar una inspeccion o mantenimiento en el producto.
Advertencia
* No pinche la bolsa Longopac. Riesgo de dispersion de polvo.
Advertencia
* Al limpiar el dispositivo puede dispersarse polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el usuario debe
llevar gafas de proteccidn, guantes protectores y una mascara respiratoria compatibles con la clase de
proteccion FFP3.

Use mascara respiratoria Use protectores auriculares Use gafas protectoras

Funcionamiento

El uso previsto de esta maquina es separar polvo seco no combustible.

El preseparador debe conectarse a una aspiradora con capacidad adecuada. Cuando la aspiradora se pone en
marcha, el aire con particulas de polvo se aspira por la valvula de entrada a alta velocidad mediante la manguera de
aspiracion. El chorro de aire se ralentiza por el efecto del ciclon y las particulas de polvo mas grandes se separan,
en parte por la fuerza centrifuga y en parte por la accién de la gravedad. El aire y las particulas mas finas suben por
el deposito y por las mangueras conectadas a la aspiradora.

El polvo separado se acumula en el cicldn hasta que la aspiradora se apaga; entonces cae por la solapa inferior para
depositarse en la bolsa de plastico.

El C 5500 esta equipado con un cable de tierra. Conéctelo a la aspiradora para evitar descargas estaticas del
preseparador.

Servicio técnico

Cuando realice la limpieza y el mantenimiento de la maquina, desconecte la maquina de la aspiradora.

*  Procure no usar limpiadores a presidn. Si aun asi es necesario, no dirija el chorro de aire a las aberturas de la
maquina, en particular la abertura para el aire de refrigeracion.

* Antes de moverla de la zona de trabajo, la maquina debe estar limpia. Ademas, la entrada debe estar bloqueada
con el tapon de expansion.

* El resto de equipos se considerara como contaminado y se limpiara posteriormente.

* Sies posible, use una sala adecuada especial.

* Debera llevar equipo de proteccion individual.

* Tras el mantenimiento, las piezas contaminadas deben desecharse correctamente en bolsas de plastico
conforme a las normativas.

* Sisevaa usar para otros fines, es muy importante que la aspiradora se limpie para evitar que se disperse polvo
peligroso.



AcCCesorios

Referencia Descripcién N.°/maquina
590426101 Longopac (paquete de 4) 1 unidad
Garantia

Todas las aspiradoras y accesorios de Husqvarna tienen una garantia de fabrica de 12 meses frente desperfectos de
fabricacion y materiales.

No intente reparar el aparato de aspiracion sin el consentimiento del fabricante.

La garantia no cubre desperfectos resultantes de un deterioro y desgaste normales, negligencia, uso defectuoso,
reparacidn no autorizada o si el aparato de aspiracion se conecta a la tension incorrecta.

En caso de reclamacion, el aparato de aspiracion o cualquier pieza cubiertas deberan devolverse a nuestra direccién
0 a nuestro representante autorizado para una inspeccion en garantia y para cualquier cambio o reparacion en
garantia.

Solucién de problemas

Los preseparadores C 5500 estan disefiados y fabricados para entornos y tareas intensivas, pero el usuario debe
tener en cuenta que la maquina se debe proteger de los golpes y explosiones. Las conexiones de sellado se han
seleccionado cuidadosamente para el entorno del operador. Por tanto, la maquina debe manipularse con cuidado
para conservar su buen estado de funcionamiento con el paso de los afios.

Problema Causa Procedimiento

Aspiracion sin fuerza Dafio en la manguera Cambiar manguera
Tapa suelta Ajustar
Suciedad en la solapa Limpiar la solapa Utilice el equipo de proteccion
Sellado defectuoso Cambiar junta actual

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

DATOS TECNICOS

C 5500
Manguera 10 mx @ 76 mm
Entrada @ 76 mm Camlock
Salida @ 76 mm Camlock
Bolsa de plastico Longopac
Dimensiones LXAnxAI 580x720x1590 mm
Peso 46 kg / 101 Ibs

Volumen 1001/ 26 gal




DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA UE

Nosotros, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, Tel. +46 36 146500 declaramos bajo nuestra
entera responsabilidad que el producto:

Descripcién Preseparador

Marca HUSQVARNA

Tipo / Modelo C 5500

Identificacion Numero de serie a partir del afio 2017 y en adelante

cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion
2006/42/EC "relativa a las maquinas”
2011/65/EU "relativa a restriccion de sustancias peligrosas”.

y que los estandares armonizados o las especificaciones técnicas se aplican conforme a:
EN ISO 12100:2010

Partille, 2017-08-15

Joakim Ed
Director mundial de 1+D
Responsable de la documentacion técnica



Introducao

Estimado cliente,
Obrigado por escolher a Husqvarna Construction Products como seu fornecedor.
Esperamos que o pré-separador do modelo C 5500 seja do seu agrado e corresponda as suas expetativas.

Pode procurar informagdes sobre 0 nosso programa de produtos no website www.husgvarnacp.com

Aviso!

Estas instrucfes destinam-se apenas aos pré-separadores C 5500.
Os pré-separadores C 5500 apenas podem ser utilizados com materiais secos nao explosivos.

A Husgvarna Construction Products néo aceita qualquer responsabilidade caso o pré-separador seja utilizado para
outras aplicagdes, ou tenha sido utilizado de formas nao previstas neste manual de instruces.

Antes de usar a maquina, leia atentamente as normas de seguranca.
Leia 0 manual de instrucfes na integra antes de utilizar o pré-separador.

Utilize apenas pegas sobresselentes especificadas pela Husqvarna Construction Products com o pré-separador C 5500.

Instrugoes gerais de seguranca

Leia atentamente as instru¢cGes do manual do utilizador e certifique-se de que compreende o seu contelido antes de
utilizar a maquina. Guarde todos 0s avisos e instrucdes para referéncia futura.

» Esteja consciente de que é vocé, o operador, o responsavel por evitar expor pessoas e bens a situacfes que possam
representar perigo de danos pessoais ou materiais.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizacfes e 0s autocolantes deverdo estar totalmente legiveis.

e Trave a maquina durante o transporte.

*  Certifique-se de que a maquina foi limpa e submetida a uma revisdo completa antes de ser armazenada por um
periodo de tempo prolongado.

Desembalar

Ao desembalar a maquina, verifique se existem danos e se 0s seguintes acessorios estdo incluidos:
* A mangueira com pecas das extremidades

Se alguma das pecas acima mencionadas estiver em falta, contacte o seu distribuidor ou representante de vendas local.

Monte as rodas dianteiras utilizando o parafuso, a porca e a arruela incluidos na embalagem.



Vista geral do produto C 5500

POS.

DESCRICAO

KIT DO VAGAO (C 5500)

KIT DO DEPOSITO SUPERIOR (C 5500)

KIT DO SUPORTE DE LONGOPAC

KIT ANTIDESLIZANTE

N/A

PARAFUSO M6X8 FZB DE CABECA CILINDRICA

PORCA MKSM6

KIT DE BLOQUEIO EXCENTRICO
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KIT DO DEPOSITO INFERIOR (C 5500)
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KIT DE CAMLOK DO DEPOSITO (C 5500)
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KIT DE RODAS GIRATORIAS, 2 UNIDADES (C 5500)
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KIT DE RODAS DIANTEIRAS, 2 UNIDADES (C 5500)

14
Acessorios

1

DIMENSAO TOTAL DA TAMPA 215 mm (2503)

MANGUEIRA ANTIESTATICA PU76/10, 2 CONECTORES
CAMLOK FEMEA




Instrucdes de sequranca

Manuseamento
Aviso
* Certifique-se de que Ié e compreende as instrugdes do produto principal para garantir que sabe que
equipamento pessoal e de seguranca utilizar, e como trabalhar de um modo seguro.

Aviso
* Certifique-se de que a area de montagem é firme, para que o aspirador ndo caia. Risco de ferimentos
pessoais e de danos materiais.
Aviso
* Risco de esmagamento ao manusear 0 manipulo de fecho.
Aviso
* A maéquina ndo pode ser utilizada em ambientes em que possam estar presentes gases explosivos. Risco
grave de exploséo.

Assisténcia
Aviso
* Certifique-se de que o fio esta desligado ao reparar o produto ou durante tarefas de manutencao.
Aviso
* Nao perfure o saco Longopac. Risco de dispersdo de poeira.
Aviso
» E possivel que ocorra dispersdo de poeiras nocivas durante a limpeza do dispositivo. Por conseguinte, o
utilizador deve utilizar 6culos de protecdo, luvas de protecdo e uma mascara respiratéria que cumpram a
classe de protecdo FFP3

Utilizar mascara respiratéria  Utilizar prote¢do auditiva Utilizar 6culos de protecao

Funcao

A maquina foi concebida para a pré-separacdo de poeiras secas ndo combustiveis.

O pré-separador tem de ser montado num aspirador com a capacidade adequada. Quando inicia o aspirador, 0 ar
com poeira é aspirado através da valvula de entrada, a alta velocidade, pelo tubo de sucg¢do. O ciclone abranda o ar
e as particulas de poeira grosseira sdo separadas, em parte pela forca centrifuga e em parte pela gravidade. O ar e as
particulas mais finas sdo elevados no tanque e através das mangueiras montadas no aspirador.

A poeira separada acumula-se no ciclone até o aspirador ser desligado, caindo depois através da tampa inferior para
0 saco de plastico.

O C 5500 esta equipado com um cabo com ligagdo a terra. Ligue este cabo ao aspirador para evitar descargas
estaticas do pré-separador.

Assisténcia

Antes de proceder a limpeza ou manutencao, desligue a maquina do aspirador.

* Evite a limpeza com um equipamento de limpeza de alta pressdo. Se tal for necessario, nao direcione o fluxo
de pressdo para as aberturas da maquina, especialmente para a abertura de ar de arrefecimento.

» E necessario limpar a maquina antes de a remover da area de trabalho. Além disso, a entrada tem de ser
bloqueada com a tampa expansivel incluida.

* Todos 0s outros equipamentos tém de ser considerados contaminados e tratados em conformidade.

* Sepossivel, utilize uma divisdo especial adequada.

e Tem de ser utilizado equipamento de protecéo pessoal adequado.

* Apo0s a manutencdo, todas as pecas contaminadas tém de ser eliminadas adequadamente em sacos de plastico,
em conformidade com os regulamentos aplicaveis.

» Se for necessario utilizar o aspirador para outra finalidade, é extremamente importante limpar previamente o
aspirador, para evitar a dispersao de poeira nociva.



Acessorios

N.° de peca Descricao N.°/méaquina
590426101 Longopac (embalagem de 4) 1 unidade
Garantia

Todos os aspiradores e acessorios tém uma garantia de fabrica de 12 meses para defeitos de material e de fabrico.
Na&o tente reparar o aparelho de suc¢do sem o consentimento do fabricante.

A garantia ndo cobre defeitos resultantes de utilizacdo e desgaste normais, negligéncia, utilizagdo defeituosa,
reparacao ndo autorizada ou de o aparelho de succdo ter sido ligado a tensdo incorreta.

Em caso de reclamacdo, o aparelho de succdo ou uma peca definida por comum acordo tem de ser devolvida a
Husgvarna ou a um dos nossos representantes autorizados para uma avaliacdo, e para qualquer reparacao ou
substituicdo, ao abrigo da garantia.

Resoluc¢édo de problemas

O pré-separador C 5500 foi concebido e fabricado para ambientes e tarefas exigentes, mas o utilizador tem de ter
em atencdo que os componentes da maquina necessitam de protecdo contra embates e pancadas. As ligacdes
vedantes foram cuidadosamente selecionadas tendo em conta o ambiente de trabalho do operador. Como tal, a
maquina tem de ser operada com cuidado para que possa funcionar durante muitos anos.

Problema Causa Procedimento

Succao fraca Tubo danificado Substituir tubo
Cobertura superior solta Ajustar
Sujidade na tampa Limpar a tampa. Utilize equipamento de protecéo
Vedante com defeito Mudar o vedante atual

GUARDE ESTAS INSTRUCOES!

ESPECIFICACOES TECNICAS

C 5500
Mangueira 10 mx @ 76 mm
Entrada @ 76 mm Camlock
Saida @ 76 mm Camlock

Saco de plastico
Dimensdes CxLxA
Peso

Volume

Longopac
580x720x1590 mm
46 kg / 101 Ibs
1001/ 26 gal




DECLARACAO DE CONFORMIDADE UE

A Husgvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN, Tel. +46 36 146500 declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descricao Pré-separador

Marca HUSQVARNA

Tipo/Modelo C 5500

Identificacao Numeros de seérie referentes a 2017 e posteriores

estd em plena conformidade com as seguintes diretivas e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento | Descricéo

2006/42/CE "relativa a maquinas”
2011/65/UE "relativa a restri¢do de substancias perigosas”

e que as normas harmonizadas e/ou especificac@es técnicas sao aplicadas da seguinte forma;
EN ISO 12100:2010

Partille, 15/08/2017

Joakim Ed
Diretor global de 1&D
Responsavel pela documentacgéo técnica




Introduzione

Gentile cliente,
la ringraziamo per aver scelto Husqvarna Construction Products come fornitore.
Ci auguriamo che il pre-separatore C 5500 risulti soddisfacente e conforme alle sue aspettative.

Non esiti a cercare informazioni sulla nostra gamma di prodotti sul sito Web www.husgvarnacp.com

Attenzione!

Quieste istruzioni sono valide solo per i pre-separatori C 5500.
L'uso dei pre-separatori C 5500 & limitato a materiali asciutti e non esplosivi.

Husqgvarna Construction Products declina ogni responsabilita nel caso in cui il pre-separatore venga utilizzato per
applicazioni diverse o in modi diversi da quelli descritti nel presente manuale.

Prima di utilizzare la macchina, leggere attentamente le regolamentazioni sulla sicurezza.
Leggere il manuale di istruzioni nella sua interezza prima di utilizzare il pre-separatore.

Utilizzare esclusivamente ricambi specificati da Husqvarna Construction Products per il pre-separatore C 5500.

Norme generali di sicurezza

* Primadi usare la macchina, leggere attentamente il manuale dell'operatore e accertarsi di averne compreso il
contenuto. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per la futura consultazione.

*  Si prega di notare che I'operatore € responsabile di eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

e Lamacchina deve rimanere pulita. | segnali e gli adesivi devono essere interamente leggibili.

e Mettere in sicurezza la macchina durante il trasporto.

* Accertarsi che la macchina sia ben pulita e che sia stata sottoposta a tutte le operazioni di assistenza prima di ogni
rimessaggio a lungo termine.

Disimballaggio

Quando si disimballa la macchina, controllare che non vi siano danni e che gli accessori seguenti siano inclusi:

e Tubo flessibile con attacchi terminali

Se una qualsiasi delle parti indicate non € presente, contattare il distributore locale o il nostro rappresentante di vendita.

Montare le ruote anteriori utilizzando il bullone, la rondella e il dado inclusi nella confezione.



Illustrazione del prodotto C 5500

N\ N £
‘\r/' (:) I}/
/ /
/ /

POS. DESCRIZIONE

1 KIT CARRELLO (C 5500)

2 KIT SERBATOIO SUPERIORE (C 5500)

3 KIT SUPPORTO LONGOPAC

4 KIT ANTI-SLITTAMENTO

5 N/A

6 VITE A TESTA BASSA M6X8 FZB

7 DADO MKSM6

8 KIT BLOCCO ECCENTRICO

9 KIT CINGHIA

10 KIT SERBATOIO INFERIORE (C 5500)

11 KIT BLOCCO A CAMMA SERBATOIO (C 5500)

12 KIT RUOTE GIREVOLI, 2 PZ (C 5500)

13 KIT RUOTE ANTERIORI, 2 PZ (C 5500)

14 DIMENSIONE COMPLETA ALETTA 215 mm (2503)
Accessori

TUBO FLESSIBILE ANTISTATICO PU76/10
1 2XxCAMLOK FEMMINA




Istruzioni di sicurezza

Movimentazione
Avvertenza
* Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni per il prodotto principale per garantire di sapere quali
dispositivi di protezione individuale indossare, quali dispositivi di sicurezza utilizzare e come lavorare in
modo sicuro.
Avvertenza
* Accertarsi che l'area di assemblaggio sia stabile, in modo che l'aspiratore non si ribalti. Rischio di lesioni
personali e danni materiali.
Avvertenza
* Rischio di schiacciamento durante la manipolazione del dispositivo di fissaggio a scatto.
Avvertenza
* La macchina non deve essere utilizzata in ambienti con potenziale presenza di gas esplosivi. Rischio serio
di esplosione.

Manutenzione
Avvertenza
* Assicurarsi che il filo sia scollegato durante gli interventi di assistenza o manutenzione del prodotto.
Avvertenza
* Non forare il sacco Longopac. Rischio di dispersione della polvere.
Avvertenza
* Durante la pulizia del dispositivo possono diffondersi polveri nocive per la salute. Di conseguenza, I'utente
deve indossare occhiali protettivi, guanti e una maschera di ventilazione conformi alla classe di protezione

FFP3.
Indossare la maschera Indossare occhiali Indossare la protezione
di ventilazione protettivi acustica
Funzionamento

La macchina € progettata per la pre-separazione di polvere asciutta e non combustibile.

Il pre-separatore deve essere collegato a un aspirapolvere con capacita corretta. Quando viene avviato
I'aspirapolvere, I'aria polverosa viene aspirata attraverso la valvola di aspirazione ad alta velocita tramite il tubo
flessibile di aspirazione. L'aria viene quindi rallentata dal ciclone e le particelle di polvere pit grandi vengono
separate, in parte dalla forza centrifuga e in parte dalla forza di gravita. L'aria e le particelle piu fini salgono poi
attraverso il serbatoio e i tubi flessibili collegati all'aspirapolvere.

La polvere separata si accumula nel ciclone fino a quando I'aspirapolvere non viene spento; a quel punto, cade
attraverso l'aletta inferiore nel sacchetto in plastica.

11 C 5500 ¢ dotato di un cavo di messa a terra. Collegarlo all'aspirapolvere per evitare scariche elettrostatiche dal
pre-separatore.

Manutenzione

Durante la pulizia e la manutenzione della macchina, questa deve essere scollegata dall'aspirapolvere.

* Evitare di pulire con un dispositivo ad aria compressa. Se questa operazione & necessaria, non dirigere il getto
sulle aperture della macchina, specialmente I'apertura per l'aria di raffreddamento.

* Prima di spostare la macchina dall'area di lavoro, & necessario pulirla. Inoltre, & necessario chiudere I'ingresso

mediante il tappo a espansione fornito.

Tutti gli altri dispositivi devono essere considerati contaminati e trattati di conseguenza.

Se possibile, utilizzare un locale speciale adatto allo scopo.

E richiesto I'uso di dispositivi di protezione individuale adeguati.

Al termine dell'intervento di manutenzione, tutte le parti contaminate devono essere smaltite correttamente in

sacchetti di plastica in conformita a tutte le normative vigenti.

» Se l'aspirapolvere deve essere utilizzato per altri scopi, & estremamente importante che sia pulito, per evitare la
diffusione di polveri pericolose.



AcCCessori

Codice n. Descrizione N./macchina
590426101 Longopac (conf.da4) 1pz
Garanzia

Tutti gli aspirapolvere e gli accessori sono coperti da una garanzia di fabbrica di 12 mesi per materiale e i difetti di
fabbricazione.

Non tentare di riparare I'apparecchio di aspirazione senza il consenso del costruttore.

La garanzia non copre i difetti derivanti da normale usura, incuria, uso errato, riparazioni non autorizzate o
collegamento dell'apparecchio di aspirazione a una tensione di alimentazione errata.

In caso di reclami, & necessario restituire I'apparecchio di aspirazione o una parte di esso concordata a Husgvarna o
a un rappresentante autorizzato per I'esame ai fini della garanzia e per I'eventuale riparazione o sostituzione.

Risoluzione dei problemi

Il pre-separatore C 5500 é stato progettato e costruito per ambienti e attivita difficili, ma I'utente deve tenere
presente che i componenti della macchina devono essere protetti da urti e colpi. | raccordi di tenuta sono scelti con
cura per I'ambiente dell'operatore. Pertanto, la macchina deve essere manipolata con cautela affinché resti
funzionante per molti anni.

Problema Causa Procedura

Scarsa aspirazione  Danni al tubo flessibile Sostituire il tubo
Coperchio superiore allentato Regolare
Sporco nell'aletta Pulire l'aletta. Indossare abbigliamento protettivo
Tenuta difettosa Sostituire la guarnizione corrente

CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI!

CARATTERISTICHE TECNICHE

C 5500

Tubo flessibile
Ingresso

Uscita

Sacco in plastica
Dimensioni LxPxA
Peso

Volume

10mx @76 mm

@ 76 mm Cam-Lok
@ 76 mm Cam-Lok
Longopac
580x720x1590 mm
46 kg /101 Ib
1001/ 26 gal




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

Noi, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SVEZIA, Tel. +46 36 146500 dichiariamo sotto la nostra
esclusiva responsabilita che il prodotto:

Descrizione Pre-separatore

Marchio HUSQVARNA

Tipo / Modello C 5500

Identificazione Numeri di serie a partire dal 2017

e totalmente conforme alle direttive e alle norme dell'UE seguenti:

Direttiva/norma Descrizione
2006/42/CE "sulle macchine™
2011/65/UE "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose™

e che sono applicati gli standard armonizzati e/o le specifiche tecniche presenti nell'elenco seguente:
EN ISO 12100:2010

Partille, 2017-08-15

Joakim Ed
Global R&D Director
Responsabile della documentazione tecnica



Ewoayoy

Avyomnté merdn,
Yag evyaplotovpe mov emiééate oc poundevt cog t Husqvarna Construction Products.
EAriCovpe 6711 10 poviého Tpo-daympiot C 5500 Oa cog ikavomomaet kot o avtarokpldel 6TIc TPOGdOKiES GOC.

Mnv dtotdoete va avalnTnoeTe TANPOPOPIES GYETIKA LE TO TPOYPULLL TOV TPOIOVIOC GTIV IOTOGEADA oG
www.husqvarnacp.com

YXnpeioon!

AVTEG 01 001 YiEG 16 VOVY HOVO Y10 TOVG TTPpo-dtaymprotég C 5500.

O po-draympiotég C 5500 propovv va ypnoipomon0ovv pévo ce Enpéc, pn-ekpnKTIKEG VAECS.

H Husqvarna Construction Products dgv 0o givar vredOvvn €dv o Tpo-o100pPLoTiS Y PN OLUOTOLEITOL Y10, GALES
gQappoyéc M £xeL ypnopomon0ei pe GArovg TPOTOVS EKTOS U6 BVTOVS TOV TEPLYPAPOVTUL GE OVTO TO EYYELPIOLO
ooNYLOV.

Ipw amd ™Y Ap1161] TOV PNYOVIIRLOTOS, OLUPAGTE TPOCEKTIKG TOVG KOVOVIGROVS 0.6QPUAELNG.

AfaoTe 0OLOKANPO TO EYYELPIOLO 0O YAV TTPLV YPNGLUOTON|GETE TOV TPO-OLUYMPLETI].

‘Oro Ta OVTELAIKTIKGE TTOV YPIGLUOTOLOVVTOL Y1 TOV TTPOo-dtaymproth C 5500 npémel vo givan Ta TpoPfremopevo omo T
Husqvarna Construction Products.

Fsvucsg TPOPUVAACELS ACPUAELOG
Awpaote TPOGEKTIKA TO €YYEPIOI0 ¥p1ons kot fePaimbeite Tt £xeTe KATOVONGEL TIG 0dNYiEG TPOTOV
YPNOLOTOMNGETE TO PNV, DVAACCETE TIC TPOEISOTOMGELS KO TIG 00N YIEC DOTE VO OVATPEYETE APYOTEPQ OE

QUTEC.

*  No Bopdote 611 £6¢€lG, 0 YEIPLOTAG, €ioTe VIEHOLVOG Yo TN PN kOO AVOPOTOV 1 OVTIKEIUEVOV GE ATUYLLOTO I}
KIVdUVOUG.

¢  To punydavnua Ba mpémet va dwotnpeitatl kabopd. OToLadNTOTE EMLYPOPT KOl ETIKETO TPETEL VAL EIVOIL TANP®G
OVOYVOOLUT.

e T[Ipénel va ac@aAilete TO unydvnuo Kotd tn HeTapopd.
¢ TIpw va amoOnkedoete To unyavnuo yio peydio ypovikod didotnpa, Befaiwbdeite 6Tt eivan kabapod kot 6ti £xel
ocvvtnpnbei TANpwG.

AToovoKELUGLN

Kotd v amocvokevacio Tov pnyavipatog, eAéyEte yia {nuiég kot Pefarndeite 6t mepriapfdvovral To akdiovbo
eEaptpotos:

¢ "Evoc coAvag pe eEapTiIaTo GOVIESTG OTIC AKPEG

Av omo100Mmote amd o TpoouvapePHEVTA eEUPTATO AEITOVV, EMKOWVMVIAOTE LLE TOV TOTIKO SLOVOUEN 1) TOV OVTITPOCMTO
TOAMCEDV HOGC.

ZUVOPUOAOYNOTE TOVG EUTPOG TPOYOVG XPNOILOTOLOVTOG TN Bida, TN podéra Kot To Ta&Lddt Tov TEPIAapPavovTol oTn
cuckevacio.



Emokoénnon wpoidvrog C 5500

>
~

HEPITPA®H

YET BATONETOY (C 5500)

YET EITANQ AOXEIOY (C 5500)

YET XTHPIZHX LONGOPAC

YXET ANTI-OAIZOHXHX

AIA

BIAA XAMHAHX KEQAAHE M6X8 FZB

MMAZEIMAAI MKSM6

XET EKKENTPHY KAEIAAPIAY

©O© (0 ([N [ (01 [ (W (N [

YXET IMANTA

[y
o

YET KATQ AOXEIOY (C 5500)

[EEN
[EEN

YET AOXEIOY CAMLOCK (C 5500)

[y
N

YET HEPIETPEQOMENQN TPOXQN 2 TMX (C 5500)

[y
w

YET EMITPOX TPOXQN 2 TMX (C 5500)

14
A&goovap
1

KAAYMMA IIAHPOYX AIAZTAZHX 215 mm (2503)

ANTIETATIKOE ZQAHNAX PU76/10 2 @BHAYKA CAMLOCK




Odnyieg ao@areiog
Xepropog
IIpogdomoinon
*  BePaiwbeite 011 £yeTe dtafdoet Kol KOTAVONGEL TIC 0ONYIES Y10 TO KVPLO TPOTOV, MGTE VA SIUCPUAMGETE OTL
yvopilete ToV aToUKO EEOTMGIO TTOV TPETEL VAL POPATE, TOV EEOTAMGLO ACPUAELNG TPOG XPTON KUL TOV
0CQUAT TPOTO Epyaciag.
IIpogdomoinon
*  BePaiwbeite 011 M meproy TG cvvappordynong eivar otabepr], Yoo va PNy avotpomel N MAEKTPIKN
okovma. Kivouvog Tpoc®mikod TpavpoTIGHOD Kot VAIKNG {dg.
IIpogdomoinon
¢ Kivdvvog KA@TONUATOG (TIVAYLOTOS) KATA TO YEPLGUO TOL GOLYKTHPO SLOKOTTY.
IIpogdomoinon
e To unybvnuo dev TPENEL VO ¥PNOLLOTOLEITOL GE TEPIPAAAOVTIO OOV EVIEXETAL VO VTAPYOVY EKPNKTIKA
aépto. Yapyel coPapdc kivovvog Ekpnéng.

Lépprg
IIpogdomoinon
*  BeBaiwbeite 0T1 T0 KaADO10 EivaL ATOCVVIESENEVO OTAV KAVETE GEPPIC 1| GUVINPTOT| GTO TPOIOV.
IIpogdomoinon
*  Mnv tpumdte T cokovlo Longopac. Ymapyet kivouvog dlo6mopdc Tng oKOVNC.
IIpogdomoinon
*  Evdéyetar va egomlmbel okovn emikivdvuvn ylo TNV vYEio KAtd ToV KaOopIGHO TG GVOKEVNG. LVVETMG, O
¥pPNo¢ Ba mpémel vo, PopAEl TPOGTATEVTIKA YVLOALH, TPOCTATELTIKA YAVTIOL KOl UACKO OVATVONG OE
GUUUOPOMOT LLE TNV KOTNYOPio TPOoTAGiag VYNANG amddoong eidtpapicuatog (FFP3)

Dopate paokao ovamvorls  XPNGLUOTOLEITE TPOOSTAGIH qUTIOV  DPOPATE TPOGTATEVTIKAE YOUALG

Agrtovpyia

To pnyévnpo tpoopileTor Yo TOV TPO-O1a@PLoRd ENPAc, un E0QPAEKTIS GKOVIG.

O TTPo-010(@PLOTNG TPEMEL VO EIVOL CUVOESEUEVOC GE LUK NAEKTPIKT GKOVTO, 0®OTHG amddoonc. Otav Eekiviioel n
NAEKTPIKN 6K0VTA, 0 AEPUC e popTio okoOVNG Bo avappoepnBei pe LYNAN TayxdTNTA Ao T PaAPfida £16050V HEC®
TOV COAVA ovoppoeNnone. O aépag enPpadiveTol 0md TOV KUKADVA KoL TO LEYAAN COUOTION GKOVIG
dympilovtat, ev pHépeL amd T PLYOKEVTPO dVuvaun Kot ev HéEpeL amd tn Papdtnta. TN GUVEXELN, COUOTIOW aEpa,
KoL AL LKPOTEPA OVOCT|KAVOVTOL HEGT At TO 00YEI0 KO LECH OO TOVC GOANVEG TOV GLUVOEOVTAL [LE TNV
NAEKTPIKT 6KOVTA.

H dwoympiopévn oKkOv cuGGMPEVETAL GTOV KUKAGVA LEXPL VO amtevepyomomBel N NAEKTPIKN GKOVTA KO, OT
GUVEYELN, TTEPTEL LEGO OO TO KAT® KAAVLUO GTNV TAACTIKY GOKODACL.

To C 5500 eivar e£omAiopévo e Eva KaAmOo YEImOoNG. TuVOEGTE TNV NAEKTPIKN GKOVTA Y10l TNV OTOQLYN
OTATIKOV EKKEVADGEDMV 0O TOV TPO-JL0Y®PLOTY.

Lépprg

Koté tov kafapiopd kol T cuvTip1ct), ATocVVOEETE TO PN AVIILO 0T TNV NAEKTPIKT] GKOVTTA.

* Amo@elyete Tov KOOapIGHO pe TIoTOM VYNNG wieong. Edv givatl arapaitnto, unv to ypnoonoteite ancvdeiog
GTO OVOTYLOTO TOV UNYOVILOTOC, KoL KUPIME 6TO Gvolypa Tov aépa Yoéng.

¢ [Ipw peTaKvnoeTe TO UNYavna omd To YdPo epyaciag, Tpénel va kabapiotel. EmmAéov, ) elcaywyn 0o npénet

VO TOPOLUEVEL KAELOWUEVT YPTCUYLOTOLDVTOS TO GVVOEEUEVO PO ETEKTAONC.

‘O)Loc¢ 0 vorowmog eEomMapdg mpémetl va Oempeital LOAVGUEVOG KOl VO, AVTILETOTICETOL ovTioTOY .

Edv givat duvatd, xpnoyonomote Evay e101K0 KATAAANAO YD PO.

[Ipémel va ypnoomoteitol KaTdAANA0G TPOCOTIKOS EEOTAICUOG TPOCTOGIOG.

O)lo ta e€aptAUATo TOV givat LOAVGUEVA PETA TO GEPPIC TPEMEL VA AmOPPITTOVTOL KATAAANAN GE TAUGTIKES

GOKOVAEC GOUQMVA LLE OAOVG TOVE KOVOVIGLOVC.

* Edv n nAekTpiKn okoOma TpEmeL va ypnotpomotnel yio GAAOVE GKOTOVG, gival EEALPETIKA CUAVTIKO VO Eival
Kabopn], ylo va amo@evybel n eEdmAmon emikivouvng oKOVIG.



Aegoovap
Ap. OVTOLLOKTIKOD Ieprypaon Ap./punyavnpa
590426101 Longopac (4 avd cvokegvacio) 1 Ty

Eyyomon

Olec o1 nhextpikéc okovmeg Kot Ta a&goovdp g Husqvarna éxovv epyostaciokn eyyomon 12 unvav yia VAKG Kot
KOTOOKEVUOTIKO EAUTTOLOTOL.

MnV eMLYEIPNOETE VO ETIGKEVAGETE TN GVOKEVT] AVAPPOPNONG YWOPIG TN GLYKOTAOEST] TOV KATACKEVAGTY.

H mapodoa eyydnon dev KOAOTTEL EAUTTAOLOTA TOV EIVAL ATOTEAEGLO PVOIOAOYIKNG ©O0PAS, AUELELOC,
ELOTTOUATIKNAG XPNIONG, KN €E0VG1000TNIEVNG ERCKEVNG 1] €AV 1) CLGKELT AVUPPOPTIONG EIVOL CLUVIESEUEVT OE
AavBoaouévn taon.

g mepinTon TapamdvVmVY, 1| GLGKELT AvapPPOEToNG 1| £VO CUUEOVNUEVO LEPOG TNG TPETEL VA EMGTPAPOVY CE
gUGG N 61OV €£0VGLOOTNEVO AVTITPOSOTO LLaG Yio e£€TaOM TNG EYYONONG KOl Y10, OTOLONTOTE EXIOKELT N
OVTIKATAGTOOT EVTOG EYYUNOTG.

Eridvon mpopfinuatmv

O zpo-daywplotg C 5500 gival oyedlaGUEVOC Kl KOTAGKELAGLEVOG Y10, Baptd TepBAAlovTo Kat pyacies, aALd
0 YPNOTNG TPEMEL va. AGPeL vTOY™ OTL Ta eEAPTNLOTO TOV TPO-OlAYDPLCTH TPEMEL VO TPOGTOTEVOVTOL AT
YTUTUATO Kot QUONHOTa. Ot GUVIESELG GTEYUVOTNTOG EYOVV EMAEYEL TPOGEKTIKG Y10 TO TEPPAAAOV TOV XEIPIOTN.
Yuvendg, 0o TpémeL va YIVETOL TPOGEKTIKT YPHOT TOL UNYAVALATOG DOTE VO AELTOVPYEL Y10 TOAAN XPOVIQL.

Ipo6pinpa Avtia Awdkaocia
Avenapknc ovoppoenon ZNUid 670 COAV AMGETE TO COAN VA
XoAapo emdve kdioppa  PovBuicte to
AxaBopoieg oto kaAvppo  Kabapiote 1o kdAoppa. Xpnowonoisite eéonliono
TPOOTATIOC
EMldttopa oteyavotnrog  AAMAGETE TNV TooU)O

OYAAETE AYTEX TIX OAHI'TEX!

TEXNIKA XTOIXEIA

C 5500

ZOMVOG 10 mx @ 76 mm

Ewayoyn

Eayoyn

ITAacTtikh GokovAo
Awocticeic M xBxY
Bépog

‘Oyxog

@ 76 mm Camlock

@ 76 mm Camlock
Longopac

580 x 720 x 1590 mm
46 kg / 101 Ibs

1001/ 26 gal




AHAQXH XYMMOPOQYXHY EE

Epueig, n Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, XOYHAIA, TnA. +46 36 146500 onAdvoopue pe
OTOKAEIOTIKY HaG €VOBVVN OTL TO TPOTOV:

Ieprypaen [Tpo-diaywpiotmg

Mépxa HUSQVARNA

Tvmog / Movtéro C 5500

Avayvopion ApBpot oepdg pe nuepounvia amod to 2017 kot Emetta

CLUUOPPOVETOL TAP®G e TIG akOAovOeg 0onyiec g EE kot toug kavoviopuotg:

Odonyio/kavoviopov Ieprypaen

2006/42/EK "oYETIKA [E TO punyovioTa”
2011/65/EE. "GYETIKA LLE TOV TEPLOPIGUO TOV EMKIVOLVOV 0LGLOV"

KOl OTL TOL EVAPLOVIGUEVE, TTPOTLTTOL 1)/KOL O1 TEYVIKES TPOOLOYPaPES EQaPUOoVTOL ¢ aKOAOVO®G.
EN ISO 12100:2010

Partille, 15/82017

Joakim Ed
ArevBovng Iaykooog ‘Epevvag & Avdmtuéng
Ymevbuvog yia tnv TEYVIKN TEKUNPimoN



Introducao

Prezado Cliente,
Obrigado por escolher a Husqvarna Produtos para Construgdo como seu fornecedor.
Esperamos que o pré-separador C 5500 tenha a sua satisfacdo e atenda as suas expectativas.

Fique a vontade para procurar informacgdes sobre nosso programa de produtos em nosso site http://www.husgvarnacp.com

Aviso!

Estas instrucfes valem somente para pré-separadores C 5500.
Os pré-separadores C 5500 somente podem ser usados com materiais secos e ndo explosivos.

A Husqgvarna Produtos para Construcéo nao se responsabiliza caso o pré-separador seja usado para outras aplicacdes
ou de outras formas que ndo as descritas neste manual de instrugdes.

Antes de usar a maquina, siga cuidadosamente as normas de seguranca.
Leia todo o manual de instrugdes antes de utilizar o pré-separador.

Todas as pecas de reposi¢ao utilizadas para tipos de pré-separador C 5500 devem ser as especificadas pela Husqvarna
Produtos para Construcao.

Precaugoes gerais de seguranca
Leia atentamente o manual do operador e certifique-se de que tenha entendido as instrucdes antes de usar a maquina.
Guarde todos os avisos e as instrugdes para consulta futura.
* Tenha em mente que vocé, o operador, é responsavel por ndo expor pessoas ou sua propriedade a acidentes ou riscos.
* A maquina deve ser mantida limpa. Sinais e adesivos deve estar totalmente legiveis.
*  Prenda a maquina durante o transporte.
*  Verifique se a maquina esta limpa e se uma revisdo completa foi feita antes de guarda-la por um longo periodo.

Remocao da embalagem
Quando desembalar a maquina, verifique se ha danos e se 0s seguintes acessorios estdo incluidos:
* A mangueira com as conexdes

Se qualquer um dos itens acima estiver faltando, entre em contato com o distribuidor local ou nosso representante de vendas.

Monte as rodas dianteiras usando o parafuso, a arruela e a porca que estdo incluidos no pacote.



Visao geral do produto C 5500

PDV.

DESCRICAO

KIT DE CARRETA (C 5500)

KIT DO TANQUE SUPERIOR (C 5500)

KIT DE SUPORTE LONGOPAC

KIT ANTIDERRAPANTE

N/A

PARAFUSO M6X8 FZB CABECA DE PERFIL
BAIXO

PORCA MKSM6

KIT DE BLOQUEIO EXCENTRICO

KIT DO CINTO DE SEGURANCA

KIT DO TANQUE INFERIOR (C 5500)

KIT CAMLOK DO TANQUE (C 5500)

KIT DE RODAS PIVOTANTES 2 PECAS (C 5500)

KIT DE RODAS DIANTEIRAS 2 PECAS (C 5500)

14
Acessorios

1

ABA COMPLETA, DIMENSAO 215 mm (2503)

MANGUEIRA ANTIESTAATICA PU76/10,
2 ENGATES CAMLOK FEMEA




Instrucdes de sequranca

Manuseio
Aviso
e Certifique-se de ler e compreender as instrugdes para o produto principal, para garantir que vocé sabe que
equipamento pessoal vestir, 0s equipamentos de seguranca a serem usados e como trabalhar de modo
seguro.

Aviso
* Certifique-se de que a area de montagem seja firme, de forma que o aspirador ndo tombe. Risco de danos
pessoais e materiais.
Aviso
* Risco de esmagamento ao manusear o prendedor.
Aviso
* A maquina ndo deve ser utilizada em ambientes em que gases explosivos possam estar presentes. Sério
risco de explosao.

Manutencao
Aviso
* Certifique-se de que o fio esteja desconectado quando executar servigo ou manutencao do produto.
Aviso
* Nao perfure o saco Longopac. Risco de dispersédo de poeira.
Aviso
* A poeira pode se espalhar durante a limpeza do dispositivo, 0 que pode ser perigoso para a sadde. Assim, 0
usuario deve usar éculos de protecdo, luvas de protecdo e uma mascara de respiracdo em conformidade
com a classe de protecdo FFP3

Use mascara de respiragéo Use protecdo auricular Use éculos de protegéo

Operagao

A maquina é projetada para pré-separar poeiras secas € ndo combustiveis.

O pré-separador deve ser fixado a um aspirador de p6 com a capacidade certa. Ao ligar o aspirador de p6, o ar
carregado de poeira é sugado através da valvula de entrada em alta velocidade através da mangueira de sucgdo. O
ar é desacelerado pelo ciclone e as particulas grossas de poeira sdo separadas, em parte por forca centrifuga e
parcialmente por gravidade. Ar e particulas mais finas sdo levantadas através do tanque e das mangueiras
conectadas ao aspirador de pé.

A poeira separada acumula-se no ciclone até o aspirador de p6 ser desligado, quando entdo cai através da aba
inferior para o saco plastico.

O C 5500 ¢ equipado com um cabo de ligacdo a terra. Prenda este ao aspirador de p6 para evitar descargas de
eletricidade estatica do pré-separador.

Manutencgéao

Ao limpar e fazer a manuten¢do da maquina, a maquina deve ser desconectada do aspirador de po.

* Evite usar um limpador de alta pressao. Se isso for necessario, ndo direcione-o nas aberturas da maquina,
especialmente a abertura para o ar de arrefecimento.

* Antes de mover a maquina da area de trabalho, ela deve ser limpa. Além disso, a entrada deve ser blogueada
usando o bujdo de expansdo integrado.

* Todos os outros equipamentos devem ser consideradas como contaminados s tratados depois disso.

* Se possivel, use uma sala especial e adequada.

* Deve ser utilizado o0 equipamento de protecdo individual adequado.

* Apo0s a manutencdo, todas as pecas que estiverem contaminadas devem ser corretamente descartadas em sacos
plasticos de acordo com todos os regulamentos.

* Seoaspirador de pé tiver de ser utilizado para outros fins, é extremamente importante que ele seja limpo, para
evitar a propagacao de poeira perigosa.



Acessorios

N° da peca Descricao N°/méaquina
590426101 Longopac (pacote com 4) 1 pgs
Garantia

Todos os aspiradores e acessorios tém uma garantia de fabrica de 12 meses para defeitos de materiais e fabricacéo.
Na&o tente reparar o aparelho de sucgdo sem o consentimento do fabricante.

A garantia ndo cobre defeitos resultantes de desgaste normal, negligéncia, uso com defeito, reparo ndo autorizado
ou se 0 aparelho de sucgdo for conectado a tenséo incorreta.

No caso de qualquer reclamacéo, o aparelho de succdo ou uma parte dele deve ser devolvido para nds ou nosso
representante autorizado para exame em garantia e para qualquer reparo ou substituicdo em garantia.

Resolucédo de problemas

O pré-separador C5500 é projetado e fabricado para ambientes e tarefas agressivos, mas o usuario deve observar
gue os componentes da maquina devem ser protegidos contra choques e impactos. As conexdes de vedacao sao
cuidadosamente escolhidas para 0 ambiente do operador. Por isso, a maquina deve ser manuseada com cuidado
para que funcione por muitos anos.

Problema Causa Procedimento

Succgéo ruim Dano a mangueira Trocar a mangueira
Tampa superior solta Ajuste
Sujeira na aba Limpe a aba. Use equipamentos de protecao.
Defeito de vedacéo Troque a vedacdo atual

GUARDE ESTAS INSTRUCOES!

DADOS TECNICOS

C 5500
Mangueira 10 mx @ 76 mm
Entrada @ 76 mm Camlock
Saida @ 76 mm Camlock
Saco plastico Longopac
Dimensdes CxBxA 580x720x1590 mm
Peso 46 kg / 101 Ibs

Volume 1001/ 26 gal




DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA CE

N6s, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, Tel. +46 36 146500, declaramos, sob nossa
exclusiva responsabilidade, que o produto:

Descricéo Pré-separador

Marca HUSQVARNA

Tipo / Modelo C 5500

Identificacao Numeros de série com data a partir de 2017

estd em total acordo com as seguintes diretivas e normas da EC:

Diretiva/Norma Descricéo
2006/42/EC "relativa a maquinario”
2011/65/EU "relativa a restri¢do de substancias perigosas”

e que as normas harmonizadas e/ou especificacOes técnicas sdo aplicadas conforme segue;
EN ISO 12100:2010

Partille, 15/08/2017

Joakim Ed
Diretor Global de P&D
Responsavel pela documentacgéo técnica
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